Nombres et calculs « Résolution de problémes numériques (6) m
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Jo (séance 1) Trouve |'écart entre les deux quantités et compléte les phrases.
La boite @ contient 35 carrés et la boite contient 42 carrés.
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E Résolution de problémes numériques (6)

Dans l'école du Centre, il y a deux classes

Ily a 12 éléves de moins en CP qu'en CE1. Combien y a-t-il d'éléves en CE1?

de CP et deux classes de CEL. Il y a 43 éleves en CP.
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et compléte la phrase.

Lila a 57 figurines et Tom a 48 figurines.

ﬁo (séance &) Trouve |'écart entre les nombres de figurines de Lila et Tom
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